「和平普選大遊行」佔據三大高地

屠海鳴 香港僑界社團聯會永遠名譽會長、中華海外聯誼會理事、中國僑商投資企業協會副會長、上海市政協常委

昨日,近二十萬市民用汗水和雙腳表達自己的意願,成功舉行了「和平普選大遊行」,這 是「沉默大多數」的一次集體發聲,是香港主流民意的一次完美表達,也是對「街頭政治」 的一次重塑與昇華,昭示着民衆的覺醒,在香港回歸17年的歷程中,具有里程碑意義。 「和平普選大遊行」佔據了民主、法治和道德三大高地,是反映廣大香港市民希望依法落實 普選、希望和平穩定發展的最眞實民意、最迫切訴求和最強大力量。

展示主流民意 佔據民主高地

推進香港的民主進程,首先要弄清楚香港的主流民 意是什麼?

去年以來,反對派及「佔中」搞手們,為脅迫中央 接受違反基本法的所謂「真普選」、「公民提名」方 案,發動一連串攻勢,包括舉辦「佔中公投」,組織 七一遊行,少數激進團體搞「預演佔中」,給外界造 成了一種假象,似乎香港社會「一邊倒」,主流民意 支持「公民提名」,支持違法「佔中」。

事實果真如此嗎?答案是否定的。香港本是一個商 業氛圍很濃的社會,工商各界埋頭經營,廣大市民勤 勉做工,大多數港人對表達自己的政治訴求並不主 動,也不急切。同時,市民表達訴求的渠道是暢通 的,不應該以違法手段搞抗爭。反對派及「佔中」搞 手們恰恰利用了民眾不關心政治的弱點,頻頻出手, 蠻不講理,不依不饒,咄咄逼人,終於激怒了「沉默 的大多數」。應該說,是反對派用他們的激進言行喚 醒了市民的民主意識。

一旦「沉默的大多數|集體發聲,真實民意一目了 然。所謂「佔中公投」所聲稱78萬人簽名,有大量作 假的水分。而「反佔中」一開始,簽名人數就一路飆 升,達到近150萬人。更值得注意的是,「佔中公投」 的網上投票把伺服器設在境外,沒有可信度和公信 力。而「反佔中簽名」主要是市民親身前往各個街站 簽名,工作人員驗證身份證明文件,得到社會的廣泛 認可。8月17日的「和平普選大遊行」更是一次主流民 意的大迸發。

可見,香港的主流民意是,依據基本法和人大常委 會決定推進普選,並非脱離基本法框架的「公民提 名」以及所謂的「國際標準」,「和平普選大遊行」 牢牢地佔據了民主高地

維護社會秩序 佔據法治高地

「佔中」發起人不得不承認,「佔中」可能引發暴

是「可能」,而是「必然」。因為,他們一再呼籲要 癱瘓中環,阻塞交通、癱瘓警署、「核爆香港」。為 了達到自己的目的,不惜以「亂港」吸引西方國家的 關注。「佔中」從一開始就帶着濃烈的血腥味。再看 看埃及、敘利亞、烏克蘭、泰國的「街頭政治」,哪 一個沒有流血衝突?「佔中」的所謂「非暴力反抗」

現在可以回過頭來梳理一下「佔中」搞手們的思 眾—製造衝突—尋找借口—引發關注—擴大影響—引 狼入室,根本沒有把「法治」二字放在眼裡。從戰略 層面看,他們主張擺脱基本法確定的法制軌道,另起

「8.17和平普選大遊行」,從戰略層面看,大遊行 目的是守護中環、守護香港、守護法治,展示本港大 多數人維護法治核心價值和社會繁榮穩定的強大民 意,喚起700多萬港人珍惜我們的共同家園。從戰術層 面看,大遊行組織有序,人們平和理性,沒有暴力衝 突,沒有阻礙交通,更沒有癱瘓商業中心,體現了對 家園的珍愛、對法治的尊重,牢牢佔據了法治高地。

宣示「愛國愛港」佔據道德高地

任何一個國家的公務人員,都必須熱愛自己的國家, 力衝突甚至流血事件。事實上,「引發暴力事件」不一熱愛自己行政權所涉及的轄區,這是基本的職業道德。這

種道德要求,既要內 化於心,也要外化於 行,不僅要在宣誓就 職的誓詞中説出來, 而且要在履職盡責中 體現出來。然而,反

■屠海鳴

這條底線,他們不提「一國」,只談「兩制」;不談基本 法確定的普撰「五步曲」, 高呼「國際慣例」; 不講「袋 住先」的真實民意和可行辦法,大談「公民提名」、什麼 「真普選」等極端激進理論。他們的真實意圖是想脱離法 制軌道搞普選,讓對抗中央的人當選特首。可見,在反對 派的心裡,根本沒有國家的概念,就算是心中有「國」, 也非中國,一幫對國家忠誠度值得懷疑的人,必然是「道

「8.17和平普選大遊行」,支持中央的普選底線, 包括「特首必須愛國愛港」這一條。香港是中國的香 港,香港是700萬港人的家園,絕不是某些人可以肆意 妄為的地方,絕不是某些國家對華包圍圈上的 「棋子」,絕不是某些勢力反共的「橋頭堡」,香港 不可被利用、被綁架。「大遊行」表達的是「愛國愛 港」的心聲,是一次「愛國愛港」的行動,牢牢佔據 了道德高地。

「和平普選大遊行」佔據民主、法治和道德三大高 地,給反對派及「佔中」搞手們重重一擊,且看他們 還有什麼招數!

「保普選 反佔中」大遊行氣勢如虹,近二十萬市民頂着烈日走出來,表達 反「佔中」,要求「依法普選」的巨大呼聲。昨日打開電視、收音機,以至 facebook及各大討論區,清一色都是大遊行的情況和圖片,就是反對派也不敢 無視這股民意,唯有避而不談。然而,「佔中」發起人陳健民卻繼續掩耳盜 鈴,肆意扭曲市民的訴求,意圖為日暮途窮的「佔中」打氣鼓勁。然而,市

陳健民昨日在接受傳媒訪問時,雖然不直接評論「反佔中」遊行的人數, 但卻指「反佔中」簽名或遊行人數與早前「佔中公投」的數目並無真接關係 云云,他指最終會視乎人大常委會就政改框架的決定,再考慮是否發動「佔 中」:「我希望明白到,這些數字與我們所做的『全民投票』、甚至七一遊 行上街人士的訴求是沒有清楚衝突,我們的『全民投票』兩個議題也是要求 一個『真普選』,而不是叫投票的人支持『佔中』,和平『佔中』是一個無 可奈何的選擇,我們只希望北京明白普選問題不可以一拖再拖。」

陳健民是在公然撒謊。他指「佔中公投」沒有要求投票的人支持「佔 中」,但他們卻在投票上「做手腳」,加上一行小字表示會將投票市民當成 是支持「佔中」,令不少市民在不知情之下「被代表」了,最終製造出不知 所云的70多萬民意支持「佔中」。「佔中」搞手不斷在偽造民意,意圖蒙騙 市民參與其中,怎會沒有「叫投票的人支持『佔中』」?現在陳健民見到真

陳健民又指參與「反佔中」簽名與遊行的人士,與「佔中」及「佔中公 投」沒有任何關係云云。這當然是自欺欺人。為甚麼有百多萬市民出來簽 名,近二十萬市民出來參與遊行?就是因為「佔中」搞手不斷在扭曲民意, 以「佔中」癱瘓香港來威脅市民,行徑無法無天,才激起了沉默大多數的反 響,紛紛出來表達真實的民意。可以説,正是有了「佔中公投」的扭曲民

陳健民的説法,是要指大批市民出來並非是反對「佔中」,他們要爭取普 選與「佔中」的目標是一致的。這是公然扭曲市民意願。「佔中」爭取的所 謂「真普選」,是脱離基本法的普選,是要挑戰中央憲制權力的普選,只會 將政改引入死胡同。而昨日廣大市民走出來所保的普選,卻是依法如期一人 -票選特首,嚴格按照基本法辦事的普選,與「佔中」不可同日而語。依法 普選才是「真普選」,但反對派及「佔中」人士卻以假亂真,以「公民提 名」這種普選假貨來欺騙市民。現在市民就是要出來揚清激濁,要陳健民之

陳健民是一個學者,應有基本的操守和風範。面對如此清晰的民意,面 對如此明顯的訴求,市民就是不要「佔中」,要「依法普選」,陳健民竟 然還要扭曲亂解,意圖為「佔中」解圍,他還尊重自身的學者身份嗎?其 實,民意的聲音一直很清楚,只要陳健民能夠放下政治偏見、放下政治企 圖,他就會知道「佔中」根本就是與民為敵,他一直都是走在民意的對立 」面。

民的眼晴是雪亮的,陳健民要繼續與民意對着幹,繼續堅持違法「佔中」, 最終也改變不了「佔中」慘淡收場的結局。

正民意後,又急急收回以前的説法,反映其心虛理屈,自打嘴巴。

意,才有「保普選 反佔中」行動的撥亂反正,當中怎可能沒有關係?

流不要再誤導公眾。

守護中環、守護香港、守護法治的呼聲昨日響遍全港。熱愛和平的廣大 市民按捺不住沉默,紛紛參與「保普選 反佔中」大聯盟舉行的多項活動。 其中,近20萬位來自各界的人士更浩浩蕩蕩完成了一次和平大遊行,成為 百萬名市民簽名「反佔中」活動後的另一個高潮。這些活動不僅展示了各 界自發參與、珍惜普選的熱情,更強烈表達了反對「佔中」的決心。「佔 中」分子不能再掩耳盜鈴,否則只是與民為敵,成為窒礙政改、破壞香港 前途的罪人。

大遊行是沉默多數表達「保普選 反佔中」的寶貴機會,關注落實普選和 「佔中」危害的市民固然不會錯過,不少平日較少參與社會活動的市民,亦 趁機展示民意力量,自發加入遊行隊伍,不甘被騎劫。雖然昨日氣溫超過30 度,遊行人士都汗流浹背,多人更一度中暑不適,但高溫無損遊行市民的熱 情,堅持參與,完成行程。此外,大聯盟亦透過跑步和獻花活動,讓各界人 士以不同形式共同表達「保普選 反佔中」的訴求。

「佔中」不能再掩耳盜鈴

參與活動的人士來自各行各業,也來自各地各界。一批港區全國人大代表 便結伴到遮打道設立的和平獻花區獻花,行政會議成員、港區全國政協委 員、立法會議員、區議員、前港隊運動員、前退休高官等亦身體力行,加入 遊行行列。此外,包括海關和退休警員在內的不少紀律部隊人員昨日也有到 場支持,分佈在維園多個角落。有從事文職的遊行人士指,「佔中」破壞各 行各業發展,更會阻塞交通,在港島區工作的市民尤其受到影響,可謂百害 無一利。有在灣仔工作的母親,專程帶同4歲半女兒一同參加。有市民帶同一 家七口到場支持,有旅居內地的港人專程回港參與,也有外籍人士為香港和 平加入隊伍,表達珍惜香港文明理性傳統的心意。大聯盟亦收到團體、商 會、同鄉會等不同界別超過1,500個團體報名參加遊行。社會跨階層、跨行 業、跨地域、跨年齡共同發出民意最強音,對營造和諧社會踏出了一大步。

事實上,「佔中」破壞香港法治核心價值和社會秩序,無可避免影響經濟 民生,很多市民就是因為擔心香港前途,被「佔中」逼得走出來捍衛家園。 而且,香港社會言論自由,各界一直以來都能互相尊重,以暴力違法方式鼓 吹違法普選,利用廣大市民作為要脅中央和特區政府的籌碼,根本就沒有 「愛」,也不可能「和平」。正如一些參與遊行的市民説,有事可以「慢慢 講」,毋須以激進方式表達意見。

值得一提的是,遊行隊伍昨日提早於下午1時半出發,大部分參加者抵達終 點離開,整個遊行過程順利,前進速度暢順。大會又邀請了多個機構為遊行 點算人數,供各界參考。大遊行做到各界發聲、自發參與、守法文明、人數 務實,和民陣「七一遊行」霸道封路、誇大人數、挑釁警員的做法,形成強 烈對比,凸顯「保普選 反佔中」民意強大且真實的重要意義。

港輿論:「保普選 反佔中」是主流民意



大聯盟昨日以大遊 行、跑步和獻花等方

式,讓市民表達落實普選、反對「佔中」的訴 求,社會各界以堅定的步伐,踏出和平普選路。 輿論認為,大聯盟在過去一個月,收集了近150 萬個市民簽名,顯示「佔中」違背香港主流民 意,戳破了反對派製造的民意假象。對於反對派 批評「反佔中」撕裂香港的說法。輿論認為,其 目的就是只准「佔中」,不准反「佔中」,做法 霸道,才是撕裂社會的元兇。反「佔中」因「佔 中」而起,反「佔中」的市民只是希望「佔中」 人士以傾聽妥協方式商討政改,這樣才有利普選 落實。

有線電視報道:「『保普選 反佔中』大聯盟除了發起遊行, 亦號召市民到中環獻花,多名港區全國人大代表響應大聯盟的 號召到中環獻花。其中譚惠珠和羅范椒芬表示,要用和平手法 爭取普選特首。」報道又提到「保普選 反佔中」大聯盟昨早 舉行的跑步活動,表達反對「佔中」訴求:「大會表示,希望 透過今次跑步,讓愛好運動的市民以和平方式表達支持普選和 反對『佔中』的意見。參與者沿高士威道、軒尼詩道和金鐘道, 跑向中環遮打道行人專用區。大部分參加者花約半小時,由維 園跑到遮打道行人專用區。有參加者把大會分給每人的一朵花 投入收集箱,大會就向他們頒發證書。」

成功表達沉默多數意見

對於「反佔中」活動的意義,星島日報署名文章指出: 「由『保普選 反佔中』大聯盟發起的簽名行動,市民反應 熱烈,累積簽名已逾一百萬個,成功將沉默多數的聲音表達

出來,不僅展示了港人『反佔中』的主流共識,更扭轉反對 派經常藉街頭行動騎劫民意的局面。由此可見,『佔中』是 違背香港主流民意的,也不符合民主原則。」文章續説: 「『佔中』的本質是以違法手段癱瘓香港,『反佔中』就是 要阻止『佔中』傷害香港。一個時期以來,反對派藉『七 ^一遊行』和『佔中』等街頭行動,綁架民意,讓外界以為香 港社會一面倒支持違反《基本法》的所謂『真普選』和『佔 中』。然而,和平理性才是香港的核心價值,沉默大多數通 過簽名共同發聲,戳破了反對派製造的民意假象。」

星島日報另一篇署名文章則提到:「今天難得有一個反暴 力『佔中』的簽名運動,不難想像他們會何等群情洶湧。沉 默的大多數為甚麼忽然不沉默,為的是不想再被一種聲音騎 劫,也是為了下一代能有安定的生活。民主道路宜循序漸 進,今天按照《基本法》施政是『袋住先』,他日也可再作 爭取,對香港人更為有利,何必與中央政府硬碰?|

「佔中」是撕裂社會元兇

對於外界指「反佔中」是撕裂社會,信報署名文章反駁 説:「反對派處處攻擊政府,以各種極端方式癱瘓施政,官 員的呼籲顯得被動和無力。當市民乃至官員走出來,以和平 方式表達自己意見,卻被指撕裂社會,始作俑者反過來倒打 一耙,成為惡人先告狀的最佳寫照。有『泛民』政黨人士批 『反佔中』撕裂香港,所謂的『雙重標準』就是如此,只 准『佔中』,不准『反佔中』。」文章續説:「香港本是一 家,應任由它隨着激進的步伐走向不歸路,抑或應盡力把它 拉回正軌?『只聽我說,不許你説』的霸道,正是撕裂社會 的元兇。」

明報署名文章亦認為:「『反佔中』因『佔中』而起, 『佔中』才是打開潘多拉魔盒的人。解鈴還須繫鈴人,解 决香港政治亂局,只能從『佔中』身上破題。『反佔中』 讓更多人站出來發表意見,讓民衆和國際社會看到香港的 多元民意,也是當下必要的做法。可以肯定的是,香港的 主流民意不希望街頭運動成風,而是希望『佔中』的支持 者與反對者回到談判桌,相互傾聽、妥協,才能夠有更好

激進反對派挑釁遊行市民盡顯心虚

高天問

香港各界近20萬市民昨日參加了「保普選 反佔中」大遊 行,表達維護和平,反對暴力,早日實現普選特首的主流民 意。但是,十多個「人民力量」成員卻刻意干擾破壞遊行,侮 辱參加大遊行的群眾。在高等法院附近,有人更加舉起「青天 白日旗」,以大幅橫額影射愛國愛港的群眾是「大陸豬」,攻 擊大遊行是「不愛國不愛港」,「爭取假普選」;在大遊行終 點附近的畢打街,更舉起港英的旗幟,挑釁參加遊行的群眾。 「人民力量」等激進派這些卑鄙的動作,説明其品格低劣,完 全沒有民主修養,不尊重社會其他成員表達意見的自由,還敢 自稱「民主派」?

最近以來,反對派及其喉舌不斷抹黑「8·17大遊行」, 説什 麼「老闆強制員工上街遊行」、「每位遊行者可收五百大元」、 「香港無法免於恐懼的自由」,不一而足。他們更加攻擊: 「8.17大遊行反對『佔中』撕裂香港社會,後果嚴重」,「今 後香港尖鋭對立,變得無法管治」,「中央必須考慮嚴重的後

反對派的邏輯是,只許他們舉行遊行,不許愛國愛港群眾以 大遊行的方式表達意見;只許他們暴力「佔領中環」,不允許 港人因為反對暴力佔領香港而保護香港家園。這説明了他們的 霸道,企圖隻手遮天,把其他主流民意全部消滅掉。別人一説 話,就扣上罪名;其他人有不同意見,就採取語言暴力圍剿。

任何事情,任何道理,都應該有比較,看看誰的道理獲得更多 的群眾支持。有些人惡慣了,以為遊行和示威是他們的專利,他 們是遊行專業戶,別人就不允許或者不配運用遊行的自由和權 利。他們說「公民提名就是國際標準」,不按照「國際標準」,

他們就要「佔領中環」,令到2017年普選特首「一拍兩散」, 明年在立法會被否決。

他們還假惺惺地説,「一直盼望普選行政長官,盼望到頸也長 了」。當普選到來的時候,卻立即改口説「不要了」,「爭取不 到,寧願拉倒」。全世界的行政首長提名模式都不同,根本就不 存在什麼「國際標準」。美國和英國的提名方式就不同,美國是 政黨通過初選之後提名,英國則由執政黨提名,英國選民根本就 沒有直接選舉英國首相,英國保守黨曾經推倒首相戴卓爾夫人, 讓馬卓安上台,根本沒有「公民提名」,也沒有讓選民選舉。全 世界選舉制度千差萬別,所謂「國際標準」的普選模式根本是無 中生有,胡説八道,欺騙港人。

民意徹底失敗「佔中 |手足無措

現在反對派看到「反佔中」的大遊行比他們搞得更有規模,更 有聲勢,更有秩序,人數更多,他們知道民意戰徹底失敗了,輸 得很慘。所以,他們就按照失敗、搗亂、再失敗、再搗亂的邏 輯,在「8·17大遊行」的遊行路線上,佈置了一些小丑進行謾 罵,企圖轉移社會注意力。這種動作,恰好説明他們在失敗後患 上了驚恐症,六神無主,手足無措。

反對派一直死抱着根本不可能實現的「公民提名」,扭扭擰 擰,不肯對話,其他政黨則踴躍提出意見,反對派已經錯過了和 中央溝通的最好時機了。到人大常委會做好了各種準備工作,即 將開會公佈決定的時候,他們才驚覺時間太晚了,慌張失措,唯 有採取最幼稚的罵街,向遊行者講粗口,發洩他們絕望和不安的 情緒。這真是太愚蠢了,更加失盡人心。

參與大遊行 展示民意

意

自

木平

量